

Комсомольская Правда

МОСКВА

227 МАР 38

СПЕКТАКЛИ КОЛХОЗНОГО ТЕАТРА В ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

АЛМА-АТА, 26 марта. (Наш корр.).
Большой популярностью у колхозников пользуется Усть-Каменогорский колхозно-совхозный театр. Постановки театра «Слава» и «Очная ставка» в течение зимы сумели посмотреть жители самых отдаленных поселков и совхозов.

Недавно театр стал межрайонным. Сейчас он готовится к своему летнему сезону. Его гастрольные постановки будут проходить в полевых бригадных станах, возле будок трактористов.